
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р. Київ № 

Про проведення навчально-тренувального збору заключного етапу 
підготовки спортсменів-кандидатів до складу національної збірної 
команди до ХХХІІІ Олімпійських ігор національної збірної команди 
України з легкої атлетики (група метань) та затвердження змін до Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 
спортивних змагань України на 2024 рік

Відповідно до статті 45 Закону України «Про фізичну культуру і спорт», 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство 
молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 02 липня 2014 року № 220, Єдиного календарного плану 
фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 
2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі 
змінами), з урахуванням листа громадської спілки «Федерація легкої атлетики 
України» від 28.05.2024 № 05-478

НАКАЗУЮ:

1 Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно- 
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21.12.2023 № 7645 (зі змінами), що 
додаються.

2 Провести з 10 по 27 червня 2024 року в м. Лісабон (Португальська 
Республіка) навчально-тренувальний збір заключного етапу підготовки 
спортсменів-кандидатів до складу національної збірної команди до ХХХІІІ 
Олімпійських ігор національної збірної команди України з легкої атлетики (група 
метань) (далі – навчально-тренувальний збір) для спортсмена Кокошка Романа 
Володимировича (Вінницька обл.) та тренера-масажиста Жирного Владислава 
Олеговича (Київська обл.). Тренування заплановані на базі Португальського 
інституту молоді і спорту, за адресою: Rua Rodrigo da Fonseca, n. 55 1250-190 
Lisboa.

3 Відрядити членів національної збірної команди України з легкої атлетики, 
включених до складу учасників навчально-тренувального збору, для
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участі у спортивному заході з 10 по 27 червня 2024 року в кількості 2 осіб з місць 
тимчасового перебування до м. Лісабон (Португальська Республіка) та зворотно.

4 Визначити Новожилову Ірину Олександрівну, головного тренера штатної 
команди національної збірної команди України з легкої атлетики, відповідальною 
за проведення навчально-тренувального збору, виконання вимог заходів безпеки 
під час проведення навчально-тренувального збору, матеріально та фінансово 
відповідальною.

5 Відповідальній особі за забезпечення участі спортсменів національної 
збірної команди України у навчально-тренувальному зборі, визначеній цим 
наказом, протягом п'яти робочих днів після закінчення навчально- 
тренувального збору надати в письмовому вигляді керівнику відділу, до 
повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, інформацію 
щодо повернення в Україну учасників навчально-тренувального збору.

6 Державній установі «Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» сплатити видатки на організацію 
та проведення навчально-тренувального збору.

7 Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра молоді
та спорту України Олексій НІКІТЕНКО


